

明园小区11号楼遭垃圾“围楼”

环卫部门表示新垃圾箱已开始建设

本报7月11日讯(记者 蒋龙龙 实习生 胡沛然) 天桥区明园小区11号楼的居民有件困扰已久的“烦心事”,该楼北面是一个垃圾站,不少居民反映,垃圾散发的臭味让人难以忍受,“都不敢开窗”。北园环卫工作人员介绍,该楼周围将新建垃圾压缩箱。

明园小区11号楼多位居民反映,距离11号楼不到10米就有一个垃圾站,道路上经常堆满了垃圾,不仅阻碍出行,垃圾散发的臭味也让人难以忍受,“天这么热,都不敢开窗户”。

10日上午,记者来到天桥区联四路东侧的明园小区。从联四路通往11号楼只有该楼北侧一条小路。该路上淌着从垃圾堆里流出的污水,剩下的干净路面几乎只能通过一人。路北的一片约20平方米的空地上放了一大型垃圾箱,垃圾箱长约5米、宽3米,装满了垃圾。

垃圾箱周边也有不少垃圾,附近几乎成了一个小垃圾场。住在11号楼的居民对此多有不满,“气味太大了!垃圾把路都占了,想过去都要贴着路边走。”居民郭先生抱怨。

一居民告诉记者,大约二三年前11号楼前的垃圾开始多了起来,现在成了垃圾中转站。



垃圾散发出的臭味让居民不敢开窗。据介绍,该楼周围将新建垃圾压缩箱。 本报记者 蒋龙龙 摄

“除了居民的生活垃圾,附近的商户垃圾、建筑垃圾也都倾倒在这里。”该居民向记者介绍,北园环卫部门会不定期清理这些垃圾,“有时清理不及时,有时垃圾堆到路不能通行时才会清理。”

很多居民希望环卫部门能在周边建设新的垃圾站,解决

垃圾围楼问题。济南市天桥区环境卫生管护服务中心工作人员介绍,“垃圾箱是由联四居委会设置,管护中心到现场看过,的确离居民楼很近”。区管护中心只负责垃圾箱内垃圾的清理,垃圾箱周边环境的打扫,都由北园环卫负责。

据北园环卫工作人员

介绍,“因垃圾箱容量有限,导致不少垃圾遗落在垃圾箱外。”很多居民也随手倾倒垃圾,周边垃圾堆积情况比较严重。“不过,这只是个过渡。”11号楼周边将新建垃圾压缩箱,“目前已经开始土建工作,11楼居民楼的垃圾难题将解决。”该工作人员表示。

道路铺渣土 扬尘惹人烦

办事处表示

拆迁结束后将整治

本报7月11日讯(记者 任磊磊 实习生 赵可心) “小区门前黄沙漫天,居民不敢开窗。”历城区华山镇湖滨山城小区陈先生反映,华山东路和北路十字路口铺着大量渣土,汽车经过,靠近路边小区的窗户都没法开,尘土严重,居民多次反映没有解决。

7月10日,记者来到了陈先生所说的十字路口,湖滨小区坐落在十字路口不远处。渣土正好铺在周边道路上,车来车往,尘土飞扬,路人全都掩面而过。小区门口内侧停放的几辆轿车也是被黄沙“侵袭”,挡风玻璃都已经模糊。

湖滨山城小区门卫陈先生表示:“坐在值班室里,只要开着窗子,不一会儿衣服就沾满了黄土。到了雨天,泥泞一片,根本没法走。”一小卖部的主人抱怨:“骑车出门都满身沙子,呼吸都很困难。我家在楼上,窗户外每天都是一层黄土,擦都擦不干净。”

不仅家里遭殃,居民出行也受到阻碍。一正准备出门的老人讲述了他的烦恼,“以前晚上都会出门散散步,自从门前路上铺了这些渣土,就很少出门了,害怕对呼吸道造成什么伤害。”小区里的居民都很烦心。

对于渣土形成的原因,一位居民表示,三年前这条道路损坏,华山镇政府曾经修过一次,但当时并没有修好,施工方就暂时铺上渣土。“铺上渣土后,效果适得其反,使得环境更恶劣了。”

华山镇街道办事处一工作人员告诉记者,最近,镇上正在拆迁,可能得等到拆迁完工后才能对路面进行整治。



车辆驶过路上扬起尘土。 本报记者 任磊磊 摄

9元卫生费咋一下涨到了15元

收费管理人员:就是想让该摊贩退出集市

本报7月11日讯(见习记者 王红星) 家住十六里河万寿路附近的一不愿透露姓名的女士致电本报“有事您说”热线称,自己在十六里河集上摆摊卖东西,工作人员将每次9元的卫生费涨到15元。她想知道这么高的卫生费合不合理?

据了解,每逢农历一、六都是十六里河大集的日子。“这里只有赶上大集的时候才允许摆摊,我都是摆一上午摊,下午人少就撤摊。以前卫生费都是9元钱,7月7日的

时候突然要收15元,说是以后一直是这个价。”该市民在十六里河大集上有一个半米多长的摊位。

“我在集上一上午,也只能卖80多元钱,除去成本和这15元钱的卫生费,基本就剩不下多少了;集上还有个卖书的,收费的一个月收人家四五百块钱。不知道为什么要收这么多的卫生费?”带着这一疑问,记者咨询了兴济河居委会。

“摊位费我们都是按米收

取。一米长的摊位,一个月的卫生费要四五十元钱。”负责集市收费和管理的张先生称,一个月有6次大集,这样平均下来,价格并不高。该工作人员称,该收费标准是居委会根据摊贩的承受能力制定的。

至于收15元摊位费的原因,张姓工作人员称:“因为她不服从管理,人家都交卫生费,她不交,给卖书的要四五百元,是因为他占的地方太大,而且欺行霸市。”该人士解释,给其要15块钱是想让这位不服从管

理的摊贩退出集市。不过摊贩否认了这一说法,表示自己以前一直交9元钱的卫生费,从未拖欠。

“卫生费已经从行政事业性收费转变成服务性收费了,关于卫生费收取的标准,主要参考济南市1997年发布的《关于确定济南市城市环境卫生收费标准的通知》。”济南市物价局人员称。根据该规定,零星商摊的卫生费应该由环卫部门授权单位收取,每月每户的标准为2元/平方米。

百脉泉

齐鲁晚报 倾力打造 品质保证

桶装水诚招济南市区及周边

加盟水站

山东百脉泉矿泉水有限公司是由 **齐鲁晚报** 投资建设的高端饮用水企业,其目标是打造天然的、健康的、富有活力和文化内涵的矿泉水及其它类型饮用水。

- 省级权威媒体广告支持;
- 超一流的设备和生产工艺;
- 天然、健康、富有文化内涵的优质产品;
- 便捷的物流配送队伍,完善的经销商市场运作培训计划;

招商电话

市区:0531-85196288 18678882929
章丘及周边:0531-83820566

另招全省各地市瓶装水总代理

